

传P2P大大集团遭调查

公司尚未回应;记者探访:南京分公司仍营业

昨日快报报道,江苏省互联网金融协会发布《江苏省P2P投资人投资指南》,教投资者识别哪些平台容易跑路。而就在14日晚间,有网友爆料,一家名为大大集团的互联网金融平台被警方调查。昨日,现代快报记者探访了大大集团位于南京珠江路的分公司,该分公司仍在正常运营。但一位声称曾担任大大集团分公司副总的爆料人透露,该公司确实存在逼迫员工购买公司产品情况。现代快报记者 王静 文/摄



疯狂扩张,高薪招聘

资料显示,大大集团2013年创立于上海市陆家嘴金融贸易区,是申彤集团旗下子公司。而截至记者发稿,其互联网金融产品“大大宝”的页面已经无法打开。据大大集团官网介绍,“大大宝”已累计投资接近1亿9千万。

日前有网友爆料称,知情人士透露,在e租宝事件后,大大集团也遇到了资金兑付的困难,希望通过“员工众筹”的方式应对。更有内部人士透露,目前大大集团已停止招聘,所有员工如果想留下则必须购买公司“大大宝”产品。

而此前,大大集团在招人方面可谓十分大方。记者从大大集团南京公司的官网上发布的两条招聘信息上看到,业务经理开出的薪酬为每月6000—10000元+提成,任职要求只需要1年以上销售工作经验。同时,记者在微博上搜索,大大

集团的招聘信息也是铺天盖地,部分员工更是不遗余力地为公司“拉人”。

官网信息显示,截至2015年10月,大大集团已在全国开设23家分公司,4家直辖市分公司,229家市分公司,374家分公司,717家支公司。

记者昨日来到大大集团位于南京珠江路的一家分公司,公司仍在正常营业,门前还贴着招聘广告。

针对有网友爆料大大集团被警方调查一事,记者试着拨通大大集团总部的电话,但一直无人接听,而南京分公司的工作人员则以不清楚为由拒绝回应。

“前员工”爆料被逼着出单

今年9月,曾有媒体撰文《大大集团郑州公司多处违规,旗下私募基金涉嫌非法融资》,文中称“大大集团郑州公司自去年开始营业以来一个营业部每月所融资金可达

十几个亿”。按这一说法推断,其线下规模应该与近期被查的e租宝相当。

记者注意到,目前大大集团官方微博的页面上仅剩下一条介绍公司的消息,而下面的评论几乎都来自公司员工。如@戒余-留言:“现在人心惶惶,上个月中旬说月底加发4000块,到现在也不见踪影,这个月工资都害怕发不了……”

而一位自称大大集团分公司前副总的网友向记者透露:“新员工进了公司很快就会被逼着出单,出不了单就要加班。”当记者问是否有员工被要求购买公司产品时,该爆料人回复:“这要看各分公司的负责人了,确实有分公司的员工被要求买公司的产品,但同时,他们也可以通过出单拿提成。”

如此高薪为何还要离职?这位“前副总”告诉记者,他亲自去了上海总部十几趟以后,仍不知道募集来的钱都投到哪里。

苏宁披露“双十二”大家电战绩

海尔线上销售增长421%

日前,苏宁“双十二”大家电“平京战役”战绩披露,美的线上增长385%,海尔线上增长421%。值得关注的是,美的双线订单同比增超165%,线上同比增长385%,移动端销售占比破65%。而海尔一款3P圆柱型艺术化柜机,通过苏宁易购的精准引流及主推,“双十二”单日销售突破2000套。

记者了解到,“平京战役”第二季将开打之际,苏宁云商COO侯恩龙就率领黑电、冰洗、空调、厨卫等事业部总经理组成的高级别阵容团队连续造访家电企业大佬,海尔、美的均表示,以2016年全产品线200亿销售大单全力支持苏宁“平京战役”。此次双十二期间,海尔、美的再度保持空调冰洗品类销售前三名,而通过苏宁全年大促节点及月度品牌日活动,苏宁渠道的海尔、美的产品始终处于高势头增长位置。

作为百大站台助攻的供应商代

表,在“平京战役”第二季,海尔、美的不仅保证70%以上新品选择苏宁线下1600多家门店及线上苏宁易购作为第一平台,同时进一步推动定制化采购与精准化营销,保证半数以上面向苏宁的包销定制机型及高毛利机型比例,并授予苏宁独家首发特权。同时,委派专门客服人员入驻苏宁,全力提升用户体验和售后服务质量,可谓铁杆盟友。

特别值得一提的是,苏宁在“平京战役”第二季中,不止把价格放到促销前沿,更通过大数据与品牌服务领跑市场。苏宁现已开放近2亿会员数据资源与海尔、美的进行开放共享,以用户需求为中心的C2B产品定制模式也是苏宁大家电攻略的一大亮点。美的物联网智能空调在苏宁渠道的占比也已超过30%。后期,苏宁将持续深耕全国一二线城市,并下沉至三四级市场,落实美的空调“智能+体验计划”。

现代快报记者 刘德杰

*ST博元忽然来救星 后续报道

上交所来函问询:把捐赠者来头说清楚

昨日快报报道,已经停牌处在退市边缘的*ST博元忽然收到一笔捐赠,一位持股仅有1400股的自然人股东郑伟斌拟将其持有的价值8.59亿元资产(即福建旷宇95%股权)捐赠给公司。不过,对于这笔神秘的捐赠,不但公司独董存有疑虑,上交所也表示不解。*ST博元昨天公告称,收到上交所问询函,对于其被捐赠资产相关问题进行问询。

上交所指出,郑伟斌捐赠的福建旷宇公司存在主要客户依赖严重、与江西井冈山园林不低于4亿的苗木协议尚未执行、总资产中存在1.2亿关联交易等问题,同时,对于郑伟斌等人与公司董事、监事和高管及公司原第一大股东和现任第一大股东是否存在关联关系,上交所均要求全部解释,并详细披露郑伟斌的个人资产状况和捐赠理由。

据《21世纪经济报道》

晾衣架家族推出冬季新品,照明、风干、杀毒多功能电动晾衣架隆重推出

今年现代快报为广大读者朋友推荐的手摇式和推拉式晾衣架一经推出,得到了广大读者的欢迎,持续的热销让部分读者从订购到安装要等待一个多星期的时间,随着冬季的到来,受雾霾天气的影响,衣服久晾不干已成常态,即使太阳的出现,受雾霾天气的影响,气象专家也不建议市民朋友在室外晾晒衣物。

本月开始,我们为广大读者朋友推出集照明、风干、杀毒等多功能于一体的电动晾衣架,解决冬季晒衣的难题,电动晾衣架为4杆式,最大承重能达到40公斤,更方便晒被子、床单等大件衣物。



★新品推出
现在拨打 96060 热线订购多功能电动晾衣架的读者不仅能享受快报 200 元的补贴,还可赠送价值 288 元家用便携梯,前 30 名订购再加赠价值 188 元纯金属衣撑礼盒一套。



超值优惠 **1700** 元/原价1900元

超值优惠 **280** 元/原价480元
★赠送价值 88 元豪华伸缩衣撑礼盒

超值优惠 **380** 元/原价680元
★赠送价值 88 元豪华伸缩衣撑礼盒

冬日棉鞋热销千双 保暖又有型 神奇一再冷也能吃上热饭热菜

冬季天冷路滑,对鞋底也有更高的要求,厚厚的牛筋底是不错的选择,隔冷性能好,鞋底粗线条纹路让防滑性能更加出色,保证了人们在结冰路面上行走更加安全。此次推荐的几款棉鞋都是专门针对冬天保暖设计的,不但造型漂亮前卫,而且舒适耐穿,并且能为双脚提供足够的保护。

■男款尺码:40-44码 ■女款尺码:36-39码
(图中鞋子颜色因印刷效果有轻微色差,以实物为准!)

58 市场价:118元
元特惠/男女款

3000 黑色/男

男款偏小一码

2000 紫色/女

68 市场价:129元/男女款
元特惠/女款偏小1码

3031 黑色/男

3031 蓝色/女

3031 蓝色/男

3031 紫色/女

68 市场价:228元
元特惠/男款

3045 黑色

3045 咖啡色

气温骤降,温度已经零下。做好的饭菜很快就凉了,为了让家人们吃上热气腾腾的菜肴,用电磁炉、微波炉加热,又担心电磁辐射,而且食物反复高温加热易造成营养流失,不利于健康。饭菜保温板让一切变得简单,可以使食物长时间保持在70℃-95℃的绝佳进食温度,避免反复煮沸影响口感和营养流失,堪称餐桌上的一场健康革命。

现拨打 025 96060 订购热线,前 20 名赠送现代快报定制草鸡蛋一箱(30枚装)。

保温板的优点:

1、高效节能真心省钱:保温板将电能通过高效的发热组件转化为热能,200W和300W两款产品,超省电,每小时仅5分钱的电费。

2、操作简单功能齐全:只要将开关打开,两三分钟就能达到保温效果,老人也能方便使用。饭菜保温、温酒、煮茶、烘坚果,冬季好帮手。

3、原汁原味健康营养:避免营养流失,原汁原味地保留食物刚烧出来的鲜美口感。



现代快报为您推荐:
中号饭菜保温板(50×35cm,可放4-5盘菜)原价576元,优惠价仅需 **288元**;
大号饭菜保温板(65×48cm,可放8-10盘菜)原价796元,优惠价仅需 **398元**;
两款颜色可供选择:黑底白点、酒红色。
专利号:ZL2012 2 0401756.3